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1. Організаційна робота 

Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко протягом 2024 року організовував свою діяльність відповідно до Положення 

про Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко, затвердженого рішенням Вараської міської ради від 21.12.2022 № 1770-РР-VIII  

на правах юридичної особи. Це - бюджетна реабілітаційна установа, цільовим призначенням 

якої є здійснення заходів комплексної реабілітації, спрямованих на коригування 

функціональних порушень у дітей, осіб з інвалідністю, дітей, які належать до групи ризику 

щодо отримання інвалідності за різними нозологіями; усунення обмежень життєдіяльності, 

відновлення і компенсація  порушених або втрачених здатностей до побутової, трудової, 

суспільної діяльності осіб, визначених в  абзацах шостому і сьомому статті 4 Закону України 

«Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» Вараської міської територіальної громади, 

(далі-отримувачі послуг). 

 Фінансування закладу здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету. Кошторис 

закладу за всіма програмами становив 17 733,505 тис. грн.: 

 - загальний фонд (за КПКВК: 0813105) – 17 636,500 тис. грн.; 

 - спеціальний фонд (благодійні внески, гранти, дарунки) (за КПКВК: 0813105) -                                          

61,127 тис. грн.; 

 - спеціальний фонд (платні послуги) (за КПКВК: 0813105) –  35,878 тис. грн. 

 На кінець року використання коштів становило:  за загальним фондом 99%,   за   

спеціальними фондами – 100 %. Кредиторська, дебіторська заборгованість - відсутні. 

 Зарахування отримувачів послуг до Центру здійснювалося відповідно до чинного 

законодавства за направленням департаменту соціального захисту та гідності Вараської 

міської ради та рішенням Реабілітаційної комісії центру. 

 Отримувачами  послуг у 2024 році стали 439 осіб. З них: 
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 Перехідними на 2025 рік стали 108 отримувачів послуг.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Згідно Плану по мережі, штатах і контингентах план одночасного перебування   

отримувачів послуг на 2024 рік, на всіх програмах, становив 65 осіб (20 осіб з інвалідністю, 45  

дітей) щоденно. Фактичне середньоденне одночасне перебування на всіх програмах за 2024 

рік було 79  осіб (23 - особи, 56- дітей). 

Штатним розписом по Центру затверджено 66,25 шт.од. На даний час в Центрі працює 

70 працівників, з них: 1 - зовнішній сумісник, 6 – перебувають у декретній відпустці.  

У 2024 році до заохочення та нагородження представлено 18 працівників. 

На військовому обліку у закладі перебуває 12 військовозобов’язаних.  

Проатестовано - 1  педагогічного працівника.  

Курси підвищення кваліфікації пройшли 6  педагогічних, 1 медичний працівник.       

Завідувач відділення медичної реабілітації пройшла спеціалізацію у національному 

медичному університеті ім. О.О Богомольця за напрямком «Фізична та реабілітаційна 

медицина».      
Фахівець з фізичної реабілітації пройшла навчання у «Школі реабілітолога» (м. Киів) за 

напрямком «Мультитейпінг у педіатрії», що дало можливість ввести послугу із 

кінезіотейпування.  
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Педагогічні працівники підвищували свій  професійний рівень у Державній 

реабілітаційній установі «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю  «Мрія», 

також на онлайн семінарах, тренінгах, вебінарах де набули компетентностей, передбачених 

стандартами освіти (професійні, інклюзивні, соціальні, громадянські, навчання впродовж 

життя, інноваційні, цифрові, мовленнєво-комунікативні, управлінські).  

Посадові особи пройшли навчання в навчальних центрах з отриманням посвідчення 

затвердженого зразка, а саме: електробезпека – 2 особи, цивільний захист – 1 особа, охорона 

праці - 2 особи, правила технічної експлуатації електроустановок - 3 особи, правила будови і 

безпечної експлуатації ліфтів -1 особа. 

Протягом року Центр працював за 5-денним режимом роботи. Основними формами  

реабілітаційного обслуговування  були:   амбулаторне,  стаціонарне денне  перебування, 

соціальний патронаж, консультування. 

Діти і молодь з інвалідністю з тяжкими інтелектуальними, психофізичними 

порушеннями ВМТГ  зараховувалися на програму стаціонарного денного перебування і для 

них  функціонувала мережа з 6 груп, які сформовані  відповідно до рівнів розвитку. Також для 

цієї категорії отримувачів була організована денна зайнятість, догляд та триразове харчування. 

 Діти і особи, які зараховані на  амбулаторну форму перебування, отримували послуги за 

окремим графіком у зручний для них час.  

Відповідно до угоди з управлінням освіти у закладі надавалися освітні послуги для дітей 

з інвалідністю, яким за рішенням ІРЦ призначені освітні послуги на індивідуальній формі 

навчання. Таких отримувачів послуг було 11.  

Протягом року реабілітаційний процес і діяльність закладу здійснювалися згідно з 

нормативними актами у сфері комплексної реабілітації осіб з інвалідністю. Для надання 

послуг комплексної реабілітації (абілітації) у закладі функціонувало два відділення - 

соціальної та медичної  реабілітації, у яких надавалися послуги, які дозволяли якісно 

відновити  фізичний, психологічний і соціальний статус отримувачів послуг без відриву їх від 

сім’ї. Протягом звітного періоду Центр забезпечував проведення комплексу заходів з ранньої, 

соціальної, медичної, фізичної, психологічної, педагогічної реабілітації (абілітації).  

Для  реалізації завдань, які стояли перед  відділеннями Центру наявна  хороша 

матеріальна база та  створені хороші умови для забезпечення ефективності корекційної, 

реабілітаційно-відновлювальної роботи з метою набуття вихованцями соціального досвіду, 

необхідного для подальшої інтеграції їх у суспільство. 

Реабілітаційний процес фахівці Центру  здійснювали за різними формами організації: 

індивідуально, підгрупами, інтегровано, комплексно з дотриманням всіх протиепідемічних 

заходів. 

 

2. Аналіз роботи відділення соціальної реабілітації 

У відділенні соціальної реабілітації педагогічні працівники ефективно реалізовували 

заплановані форми методичної роботи, відповідно до річних завдань відділення. 

На педагогічних радах, семінарах, практикумах вирішувалися актуальні питання 

організації корекційних заходів соціальної, психолого - педагогічної реабілітації. 

Проведені педагогічними працівниками заходи з використанням інтерактивних, ігрових 

технологій  «Панорама методичних знахідок», вкотре продемонстрували високий рівень 

професійної майстерності  вихователів та корекційних педагогів.  

В рамках підвищення кваліфікації, працівники центру взяли участь в освітній події міні 

EdCamp BARASH PRESCHOOL – спеціальна (не)конференція «Дошкільний заклад освіти – 

заклад рівних можливостей». 

Протягом року були  проведені тематичні перевірки: «Стан організації роботи з розвитку 

пізнавальної активності дітей та молоді з інвалідністю в процесі реабілітаційно-корекційної 

роботи" та  «Стан організації роботи по забезпеченню реалізації творчого потенціалу 

отримувачів послуг в умовах центру реабілітації» в результаті яких проведена конструктивна 

робота над виявленими проблемними питаннями та їх вирішенням. 
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Реабілітаційний процес у відділенні соціальної реабілітації здійснювався на основі 

наукового змісту, форм і методів психолого-педагогічної науки. Зусилля педагогів були 

спрямовані на усунення недоліків розвитку особистості дитини/особи в цілому. Корекційно-

педагогічна робота, заходи денної зайнятості були спрямовані на  формування фізичної 

активності отримувачів послуг засобами фізичного виховання; розвиток творчого потенціалу, 

художньо-естетичного сприймання дітей та осіб з інвалідністю через впровадження 

нетрадиційних засобів та технік; забезпечення командної взаємодії педагогів у розвитку 

пізнавальної активності отримувачів послуг шляхом впровадження реабілітаційно-ігрових 

технологій.  

Поряд з педагогічним напрямком роботи здійснювалися заходи соціальної реабілітації. 

Засоби корекційного впливу ґрунтувалися на максимальному використанні збережених 

можливостей дитини, що давало змогу поступово активізувати  порушені чи недорозвинуті 

функції і спрямовані були на те, аби  навчити вихованців орієнтуватися у побуті, 

елементарному самообслуговуванні, долучатися до нескладних трудових процесів під 

наглядом дорослих. Зміст роботи педагогів  передбачав різноманітні заняття, ігри, тренінги, 

майстер-класи, гуртки, які орієнтовані на розвиток трудових вмінь та навичок, дрібної 

моторики, формування компенсаційних способів діяльності, опануванням основними 

соціально-побутовими навичками.  

За звітний період фахівцями відділення соціальної реабілітації було проведено 965  

групових та 5775 індивідуальних занять для 125 дітей  з інвалідністю та дітей, які належать до 

групи ризику щодо отримання інвалідності та  29 осіб з інвалідністю, надано 19 консультацій 

для батьків. 

Професійну орієнтацію та прогнозування щодо вибору майбутньої професії здійснювали 

вчитель з трудового навчання, вихователі. На  гурткових   заняттях, в спеціально обладнаних 

класах трудового навчання та набуття навичок самообслуговування, у  дітей та молоді 

формували знання і уміння за програмами швейної справи, кулінарії, господарсько-побутової 

праці, креативного рукоділля, виноградарства, свічковаріння. У центрі працювало 10  гуртків. 

Проведено 1672 групових занять гуртків, охоплено дітей з інвалідністю - 16, осіб з 

інвалідністю – 15. Роботи гуртківців були представлені на виставках, ярмарках – продажах.  

Одним із засобів соціокультурної реабілітації були музичні заняття і дозвіллєва 

діяльність. Цей напрямок роботи забезпечувався   співпрацею із Палацом культури ВП РАЕС, 

КЗ «Вараська мистецька школа» та міською публічною бібліотекою. 

Вихованці Центру реабілітації м.Вараш здобули перемогу у Двотуровому міжнародному 

багатожанровому дистанційному фестивалі-конкурсі мистецтв Центру Освітніх інновацій та 

творчості «Гармонія» у різних номінаціях - керівник музичний С.Сімашко, вчитель з 

трудового навчання І.Федорова.  А ще вихованці  взяли участь в обласному фестивалі 

творчості осіб з інвалідністю «Барви життя»  з музичними номерами та виробами декоративно-

ужиткового мистецтва (керівник музичний С.Сімашко, вчитель з трудового навчання 

І.Федорова) та отримали відзнаки учасників фестивалю. 

Власними силами педагогічних працівників Центру, керівника музичного С.Сімашко та 

вихованців були підготовлені та проведені музичні, спортивні  свята та розваги. 

Значна увага приділялася і роботі з батьками. З цією метою був проведений тренінг для 

батьків «Розвиваємо та реалізуємо творчий  потенціал дітей та молоді з інвалідністю», який 

став цікавою та дієвою формою співпраці, що замінив традиційні загальні батьківські збори. 

Проводилася робота «Клубу турботливих батьків», (керівник вихователь  Л.Федчук) 

робота якого була спрямована на активну співпрацю дітей та батьків в процесі гурткової 

роботи та інших заходів. Беззаперечно, така форма активної взаємодії з батьками досить 

ефективна та буде продовжувати свою роботу. 

Продовжив роботу консультпункт для батьків «Уроки батьківства», керівник Л.Кравець, 

на якому  фахівцями, вихователями були проведені консультації на теми, які найбільше 

цікавили батьків. 
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3. Аналіз роботи  відділення медичної реабілітації 

У відділені  медичної реабілітації фахівцями здійснювалися заходи, які сприяли 

покращенню здоров′я, життєвих  функцій організму отримувачів послуг, виявленню та 

активізації їх компенсаторних можливостей, забезпеченню умов для повернення  до 

нормальної життєдіяльності, профілактику ускладнень та рецидивів захворювань. 

Реабілітаційні заходи, протягом року, включали: 

 - проведення медичного огляду та тестування отримувачів послуг; 

 - визначення фізичної, сомато-фізіологічної, сенсорної та психологічної спроможності 

отримувачів послуг; 

 - визначення адекватності та послідовності заходів лікувально-профілактичного 

характеру; 

 - здійснення постійного нагляду та контролю за фізичним, соматичним та психічним 

станом дітей-інвалідів; 

 - проведення оцінки загального стану та функціональних можливостей організму 

дитини, особи після пройденого курсу реабілітації;   

 - організацію та контроль за виконанням в закладі санітарно-гігієнічних, 

протиепідемічних та профілактичних заходів, здійснення санітарно-освітньої роботи.  

Послуги з медичної реабілітації у  центрі були  представлені  заходами з:  

- фізичної реабілітації: лікувальна фізкультура, кінезотерапія, кінезіотейпування,  масаж,  

механотерапія; 

- відновної терапії: апаратна фізіотерапія, теплотерапія, бальнеотерапія;  

- профілактично-оздоровчих заходів: фітотерапія, киснево-синглентна терапія, 

галотерапія, стоматологічна допомога.  

Протягом року послуги фізичної реабілітації отримали, зокрема: 

 

№ 

з/п 

Назва процедури Кількість осіб Відпущено процедур 

1. ЛФК (лікувальна фізкультура) 398 3424 

2. Кінезіотерапія 10 110 

3. Масаж 492 199032 

4. Механотерапія 48 469 

 

Заходи відновної терапії отримали, зокрема: 

 

№ 

з/п 

Назва процедури Кількість осіб Відпущено процедур 

1. Апаратна фізіотерапія 254 2727 

2. Теплолікування (парафіно-

озокеритні аплікації) 

290 2895 

3. Бальнеологія 394 4993 

4. Мікрополяризація 29 275 

 

Досить ефективними і корисними  для отримувачів послуг були профілактично-

оздоровчі заходи. З метою зміцнення соматичного здоров'я  дітей і молоді діяв фітобар, в 

якому вони споживали цілющі напої фіточаїв, синглентно-кисневі пінки, також - комплекс 

«Соляна кімната»  в якому надавалися послуги з галотерапії. Всі зазначені заходи  

здійснювалися за призначенням лікарів-курсами. Такі заходи як озонотерапія, теренкур, 

фізкультура на повітрі проходили протягом року щоденно.  
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 Профілактично-оздоровчі заходи отримали: 

 

№ 

з/п 

Назва процедури Кількість осіб Відпущено процедур 

1. Фітотерапія (фіточаї із зборів 

лікарських трав) 

155 1980 

2. Киснево-синглетну терапію 

(пінки) 

276 2737 

3. Комплекс «Соляна кімната» 400 отримувачів 

послуг Центру 

2737 

51 житель міста 370 

4. Стоматологічна допомога 175 276 

 

         Поряд із профілактично - оздоровчими заходами, реабілітаційним напрямком роботи  

велася і медико - профілактична робота, яка включала  у себе  проведення систематичного 

контрою за особистою  гігієною дітей та молоді, санітарно-гігієнічним  станом приміщення 

Центру, організацією харчування, дотриманням режиму дня,   відвідуванням Центру  

отримувачами послуг,  створенням умов для проведення заходів соціальної,  і фізичної 

реабілітації,  дотриманням сан-епідемічного, санітарного, температурного режимів у групах,  

службових приміщеннях Центру.   

Просвітницька робота з з праівниками Центру включала у себе проведення бесід, 

консультацій. Інформаційний матеріал висвітлювався на стенді «Медичне спостереження». 

 В медичну інформаційну систему  охорони здоров'я «Аскеп» внесено 512 епізодів послуг 

медичної, фізичної реабілітації. Спостерігається розбіжність  через те, що у решти отримувачів 

послуг не підтягуються медичні декларації. У централізований банк  даних з проблем 

інвалідності внесені дані на 464 особи, На 63 особи  дані не вносяться через ряд незалежних 

від нас причин. 

 

 4. Додаткова діяльність з надання платної послуги з галотерапії у Комплексі 

«Соляна кімната»   
 У закладі організована додаткова діяльність з надання платної послуги з галотерапії у 

Комплексі «Соляна кімната». Зазначена послуга надавалася на платній основі для жителів 

міста та всіх бажаючих. Наказом начальника міської військової адміністрації було 

затверджено тариф, який становив 54 грн. за одну послугу. Надходження від платної послуги 

за 2024 рік становить 19,797 тис. грн. Отримувачі послуг Центру, на всіх програмах 

перебування, отримували її  безкоштовно.  

 

5. Господарсько-адміністративна діяльність Центру 

 Поряд з реабілітаційним напрямком роботи велася планомірна і послідовна 

господарсько-адміністративна робота, яка була спрямована на забезпечення функціонування 

закладу, організацію якісного реабілітаційного процесу, вирішення поточних господарських 

питань по облаштуванню, підтриманню санітарних вимог  приміщення Центру і благоустрою 

його території.  

 Проводились заходи по економії електроенергії, води, тепла: замінені вхідні двері 

Центру, зроблений косметичний ремонт в тамбурах і частково у вхідній групі; в тамбурах 

проведено опалення і встановлені конвектори. Замінено вертикальні жалюзі в тренажерній 

залі, кабінеті старшої медичної сестри, кабінеті масажу, завідувача відділення медичної 

реабілітації. Замінені люмінесцентні лампи  на світлодіодні в кабінеті фітотерапії, на 

площадках пандуса також  світильники на світлодіодні - в гардеробній для дітей. 

Проводились ремонтні роботи по влаштуванню плитки підлоги у  гарячому цеху, їдальні, 

коридорі біля гарячого цеху. На  вході до найпростішого укриття та центральному вході 

закріплені сходинкові плитки та плитки пандусу. 



8 
 

По мірі необхідності здійснювався ремонт електрообладнання, сантехнічного 

обладнання. Проводився ремонт та фарбування лавок та малих архітектурних форм на ігрових 

майданчиках Центру. 

Також згідно плану: 

- виконані ремонтні роботи  з обслуговування будівель, вентиляційних установок, 

ліфтового господарства, теплових вузлів; 

- частково відремонтовані та закріплені водостічні труби по периметру Центру;  

- поновлений інвентар для боротьби зі сніговими заметами; 

- придбана та заготовлена достатня кількість сипких матеріалів для посипання тротуарів 

на випадок снігових заметів та ожеледиці. 

Також проведені: 

- гідравлічні випробування зовнішніх теплових мереж та внутрішньо-будинкових систем 

опалювання;   

- технічне обслуговування зовнішніх пожежних гідрантів, пожежних кранів та 

вогнегасників; 

- контрольні заміри фізіотерапевтичного обладнання, стерилізаторів, повірка ваг;                                                 

- випробовування діелектричних рукавиць, електроінструменту та допоміжного 

обладнання; 

- заміри опору ізоляції в приміщеннях з підвищеною небезпекою; 

- експертне обстеження ліфтів; 

- поточний ремонт інженерних мереж задля підготовки до опалювального сезону та 

осінньо-зимового періоду; 

- технічне обслуговування  та утримання в належному стані внутрішніх мереж 

водопостачання  та водовідведення; 

- інтернет на другий, третій поверх спального корпусу. 

З метою матеріально-технічного оснащення закладу проводилося придбання 

обладнання, господарчих, канцелярських товарів, медикаментів,  відповідно до кошторисних 

призначень та з резервного фонду міської ради. Протягом року проведено 6 відкритих торгів 

з особливостями, укладено 100 господарських, укладено 35 додаткових угод, втягнуто в 

систему «Prozzoro» 155 звітів про укладені договори. Також інформація про укладені договори 

вносилася на портал є-дата та в ДокПРОФ. 

Значна увага приділялася психічному здоров'ю працівників. З цією метою практичними 

психологами Т.Креденсир, С.Березною-Кришталевич, О.Волчаніцею  були проведені тренінги  

«Розвиваємо стресостійкість» та «Профілактика професійного вигорання».  На зазначених 

заходах пропрацьовувалися  методи експрес-допомоги  для зниження напруження та 

подолання тривоги, формування стресостійкості. Поради, як розвивати психологічну 

відновлюваність допомогли працівникам розставити пріоритети, та справлятися з  викликами, 

з якими стикаються працівники під час війни. 

 

6. Робота в галузі охорони праці 

Заходи з охорони праці, на протязі 2024 року, здійснювалися відповідно до 

законодавства про охорону праці. З працівниками закладу систематично проводилися 

інструктажі з охорони праці, цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях, пожежної 

безпеки (вступні, первинні та повторні).  

Згідно з Положенням про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань 

охорони праці у жовтні, з працівниками, які виконують роботи підвищеної небезпеки, 

проведене спеціальне навчання та перевірка знань по охороні праці.   

У квітні проведено День охорони праці під девізом «Вплив зміни клімату на безпеку та 

гігієну праці». 

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2024 рік в установі в червні 

проведено спеціальне об’єктове тренування з питань цивільного захисту та пожежної безпеки 
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за темою «Дії керівництва та персоналу під час виникнення пожежі, вміння користуватись 

первинними засобами пожежогасіння, знання функціональних обов’язків з питань ЦЗ». 

Проведене планове випробування засобів захисту з діелектричної гуми (діелектричні 

рукавиці, килимки), випробування підвищеною напругою ручного електроінструменту та 

допоміжного обладнання, проведено технічне опосвідчення такелажних засобів.  

Поновлено та розроблено 133 нових інструкції з охорони праці: 42 - за професіями, 91 – 

за видами робіт.  

Оновлено інформаційні стенди з охорони праці, пожежної безпеки  та цивільного 

захисту. 

Придбано спецодяг та спецвзуття для молодших медичних сестер, сторожів, двірників, 

робітника з комплексного обслуговування, кухонного робітника, електромонтера, ліфтера. 

Для забезпечення безбар’єрного доступу осіб з інвалідністю до будівлі та приміщень 

Центру придбано інформаційні таблички, виготовлені шрифтом Брайля.  

Нещасних випадків виробничого характеру не було. 
 

7. Робота з громадськістю 

З метою ознайомлення громадськості з діяльністю Центру  інформація про роботу 

закладу висвітлювалася  сайті Вараського міського центру комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю імені З.А.Матвієнко, на однойменній сторінці у фейсбук, на яких оперативно 

подавалися новини, фоторепортажі з проведених заходів. Актуальні новини висвітлювалися 

по місцевому телебаченню, на сайтах міста.  

Проводилася  співпраця з  ЛКК, МСЕК, управлінням освіти. Слід відмітити активну  

співпрацю з профспілковим комітетом, з управлінням інформації та зв’язків з громадськістю, 

працівниками ВП РАЕС. За їх участю пройшли 2 благодійні  акції «Енергія добра»  на яких 

були вручені для отримувачів послуг подарунки до Дня знань та з нагоди відзначення 

міжнародного Дня людей з інвалідністю. 

 

8. Волонтерська діяльність 

Поряд із основною діяльністю Центру (надання реабілітаційних послуг) працівники 

активно волонтерили: проводили збори коштів, продуктових наборів, виготовляли окопні 

свічки, організовували на території ВП РАЕС, міської ради  ярмарки, виставки-продажі 

декоративних  виробів, свічок, імбирного печива, кружок, «маковійчиків», виготовлених 

вихованцями  та працівниками центру. Зібрані кошти спрямовували волонтерським групам на 

потреби ЗСУ. За три роки повномасштабного вторгнення росії в Україну виготовлено близько 

7000 бліндажних свічок. Також у 2024 році було зібрано коштів та  реалізовано виробів  на 

суму 136 000 грн., які були спрямовані теж на потреби ЗСУ. 

  

9. Висновок 

  Зважаючи на вищевикладене та проаналізувавши роботу колективу Центру за 2024 рік 

можна зробити висновок, що заходи ранньої, соціальної, психолого-педагогічної, фізичної та  

медичної реабілітації, адміністративно-господарської діяльності, здійснювалися на 

належному рівні. Чітко організована, високопрофесійна, кваліфікована робота працівників 

Центру, попри складні діагнози отримувачів послуг, дала свої результати. Позитивна динаміка  

спостерігається у 76 %  отримувачів послуг, часткові зміни / без змін, у 24 %. Після проведених   

заходів комплексної реабілітації у отримувачів послуг поліпшився  загальний стан, тактильна 

чутливість, підвищилася розумова та фізична активність, покращилася загальна та дрібна 

моторика.  

Для надання послуг комплексної реабілітації у Центрі створені комфортні умови, наявна 

хороша матеріальна база, спрямована на корекцію та відновлення реабілітаційного потенціалу 

отримувачів послуг, адекватну їх фізичним здібностям та можливостям. Також маємо  

цілеспрямований, високопрофесійний, творчий колектив.   

Тож роботу Центру за 2024 рік слід вважати задовільною. 
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10. Завдання  на 2025 рік 

    На 2025 рік  перед колективом Центру стоїть ряд завдань, які потрібно буде реалізувати  

протягом  року: 

         1. Продовжувати роботу над: 

1.1. створенням комфортних умов для здійснення реабілітаційного процесу; 

 1.2. підвищенням рівня якості послуг комплексної реабілітації та впровадженням нових 

заходів реабілітації, шляхом застосування інноваційних технологій; 

 1.3. розширенням  біологічних можливостей організму отримувачів послуг засобами і 

методами фізичної, медичної  реабілітації; 

1.4. реалізацією завдань художньо-естетичного розвитку отримувачів послуг засобами 

зображувальної та театралізованої діяльності; 

1.5. формуванням професійно-компетентного колективу. 

2. Збереження психічного здоров'я працівників та отримувачів послуг Центру. 

3. Сприяти сімейноцентрованій міждисциплінарній допомозі дітям раннього віку з 

порушенням розвитку, спрямовану на підвищення якості їх життя.  

4. Забезпечувати ефективну співпрацю та гармонізацію партнерських стосунків з 

батьківським колективом. 

 

 
 


